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Nr sprawy 2/2022

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO DO TREŚCI SWZ

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na usługę „Nadzór inwestorski przez zespół nadzoru inwestorskiego do
inwestycji pn. Przebudowa budynku Miejskiego Domu Kultury im. Stanisława Ostoi-Kotkowskiego w 
Przasnyszu, objętego zamówieniem nr 1/2022” 

Na zasadzie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129), Zamawiający 
publikuje odpowiedzi na zadane przez Wykonawców pytania, w związku z prowadzonym postępowaniem 
przetargowym na usługę „Nadzór inwestorski przez zespół nadzoru inwestorskiego do inwestycji pn. 
Przebudowa budynku Miejskiego Domu Kultury im. Stanisława Ostoi-Kotkowskiego w Przasnyszu, 
objętego zamówieniem nr 1/2022” . Poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami.  

Pytanie  nr 1
W NAWIĄZANIU DO PKT. 9 PPKT 4 A SWZ ZWRACAMY SIĘ Z UPRZEJMĄ PROŚBĄ O MODYFIKACJĘ DANEGO 
WYMOGU NA NASTĘPUJĄCY: „WYKONAWCA ZOBOWIĄZANY JEST DO WYKAZANIA, ŻE WYKONYWAŁ CO 
NAJMNIEJ 2 ZADANIA POLEGAJĄCE NA PEŁNIENIU NADZORU INWESTORSKIEGO NAD BUDOWĄ, 
PRZEBUDOWĄ LUB NADBUDOWĄ ZABYTKU W GRUPIE PKOB 126 ORAZ 124 W BRANŻY KONSTRUKCYJNO-
BUDOWLANEJ NIE WCZEŚNIEJ NIŻ W OKRESIE OSTATNICH 3 LAT PRZED UPŁYWEM TERMINU SKŁADANIA 
OFERT, A JEŻELI OKRES PROWADZENIA DZIAŁALNOŚCI JEST KRÓTSZY – W TYM OKRESIE, WRAZ Z 
PODANIEM ICH RODZAJU ZAKRESU, DATY, MIEJSCA WYKONANIA I PODMIOTÓW, NA RZECZ KTÓRYCH 
ROBOTY TE ZOSTAŁY WYKONANE” ZWRACAMY UWAGĘ, IŻ GRUPA PKOB 124 KLASA 1241 ZAWIERA M.IN. 
BUDYNKI DWORCÓW KOLEJOWYCH / AUTOBUSOWYCH CHARAKTERYZUJĄCYMI SIĘ RÓWNIEŻ WYSOKIM 
STOPNIEM SKOMPLIKOWANIA ROBÓT BUDOWLANYCH W BRANŻY KONSTRUKCYJNO-BUDOWLANEJ JAK W 

PRZYPADKU GRUPY PKOB 126. 
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie  nr 2
PROSIMY O POTWIERDZENIE, IŻ ZAMAWIAJĄCY UZNA ZA SPEŁNIENIE WARUNKU PRZEDSTAWIENIE 

REFERENCJI DOT. ZABYTKU WPISANEGO DO GMINNEJ EWIDENCJI ZABYTKÓW. 
Odpowiedź:
Zamawiający nie uznaje takich referencji.  Zamawiający wymaga doświadczenia prowadzenia robót przy 
zabytkach wpisanych do rejestru zabytków.
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